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Digitální vysílání ČT: Jablůnka a Raspenava dokryty 

Česká televize posílila signál své sítě 1 s multiplexem veřejné služby v Jablůnce 
a Raspenavě – spustila zde digitální dokrývače. 

Česká televize dokončuje dokrývání svého digitálního zemského vysílání. V místech, kde se na základě 
kontrolních měření prokáže nedostatečná intenzita a/nebo kvalita signálu sítě 1 s multiplexem veřejné služby 
z digitálních vysílačů velkého výkonu, ČT analyzuje vhodnost dokrytí. Při splnění standardizovaných 
předpokladů pro dokrývání sítě 1 jsou pak v takových lokalitách budovány digitální vysílače malého výkonu. 
Aktuálně byly spuštěné další dva takové digitální dokrývače ČT. Celkem jich tedy Česká televize 
provozuje již 77, společně s 26 digitálními vysílači velkého výkonu tvořícími páteř sítě 1. 

Od čtvrtku 1. prosince 2011 vysílá digitální dokrývač ČT Raspenava – Chlum (53. kanál, vertikální 

polarizace). Vybudován byl na zcela novém stanovišti, odkud se dříve analogově nevysílalo. V dosahu 
tohoto vysílače na Frýdlantsku by tedy do budoucna mělo být pokrytí digitálním zemským vysíláním ČT 
lepší, než tomu bývalo u analogového zemského vysílání. Digitální dokrývač ČT na vrchu Chlum je 
prozatím ve zkušebním provozu, zhruba během měsíce by měly být finalizovány všechny jeho vysílací 

parametry. 

V pátek 9. prosince 2011 byl uveden do řádného provozu digitální dokrývač ČT Jablůnka – Pálenisko. 

Vysílá jako převaděč na 43. kanálu v horizontální polarizaci. 

 

Spuštění Název Stanoviště Kanál Polar. ERP Typ Okres Územ. oblast 

1. 12. 2011 Raspenava Chlum 53 V 5 kW 
Dokrývač – 
zkušební provoz 

Liberec Trutnov 

9. 12. 2011 Jablůnka Pálenisko 43 H 5 W Převaděč Vsetín Zlín 
 

Česká televize je provozovatelem vlastní sítě 1 pro digitální zemské vysílání (DVB-T) takzvaného multiplexu 
veřejné služby. Ten divákům nabízí všechny čtyři programové okruhy ČT v digitální kvalitě (ČT1, ČT2, 
zpravodajský ČT24 a sportovní ČT4) a digitální doplňkové služby (jako je teletext nebo elektronický 
programový průvodce EPG). Přehled digitálních vysílačů ČT včetně parametrů a orientačních map pokrytí 
na www.digict.cz v rubrice Digitální pozemní vysílání ČT > Vysílací síť pro multiplex veřejné služby. 

Digitální zemské vysílání lze přijímat pomocí set-top-boxu nebo digitálního televizoru s DVB-T tunerem. 
Nezbytná je také nepoškozená, správně nasměrovaná pevná venkovní anténa (pokojová dostačuje jen 
ve výjimečných případech) a anténní svod z odpovídajícího, neponičeného koaxiálního kabelu. Zásadní 
potíže může působit nevyhovující zesilovač či rozbočovač signálu. Bezpodmínečně nutná je odborná úprava 
převážné většiny systémů společných televizních antén (STA) v bytových domech. 

Více o digitalizaci České televize na stránkách internetového speciálu www.digict.cz, v teletextu ČT1 
(strana 650) a v Diváckém centru ČT – horká linka digitalizace 261 13 74 74 (denně od 7:30 do 20:00 hodin). 

Štěpán Janda, tiskový útvar ČT 
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